

# 支援國內外宣教事工

陳世久  
西馬宣道會蒲種堂堂主任



西馬宣道會自 2014 年起，開始固定地關心距離蒲種堂東北部約 180 公里以外的一間鄉下獨立教會——立卑基督教會。這間教會長年面對信徒老化、沒有牧者和人才外流的挑戰，但也有很大的發展潛能——附近有一間師範大學，學生來自全國各地，周末鄉下無去處，教會如果能夠接觸他們，帶領他們信主和培育他們，日後他們畢業被派到全國各地執教時，將成為帶職宣教士，影響學童信主。我們每月固定差派短宣隊前往支援這間鄉下的教會，接觸師範

生、教導兒童主日學和參與主日服侍，也在特別的節日主領佈道會。新冠疫情來襲，我們無法如常前往探訪，只能提供主日崇拜直播給他們。我們最近才發現，這間我們支援已久的教會，竟然是廣西宣道會在 1933 年宣教至西馬時所建立的！當了解到立卑基督教會原來跟宣道會有這種特殊的關係時，令人雀躍不已！

我們於 2015 年透過立卑基督教會認識了一位屬於閃邁族，名叫蘇迪爾的原住民牧師。那時候，他剛好接觸到一個距離立卑基督教會不遠，屬於巴迪族的



主題文章





巴迪族部落



原住民牧師蘇迪爾（右）

部落——一個非常落後的部落，遊蕩於深山野林之中，天生天養，與世隔絕，也無註冊國民身份。他們非常迷信，族人中有生病發燒翻白眼者，就把他們置於樹上，整個部落撤退，進行所謂的「樹葬」。蘇迪爾牧師巧遇部落中一位發燒的女童，族人認為應該按照習俗進行樹葬，不然會遭受神明處罰。蘇迪爾牧師不顧族人的反對，冒險送她入院就醫，救回一命，並贏得該部落的信任，逐步帶領他們信主。我們每月津貼蘇迪爾牧師的部分生活費，不定時地拜訪巴迪族部落，跟他們一起聚會，提供日常用品給他們，也在復活節和聖誕節提供食物給他們慶祝。為了讓巴迪族孩

童可以接受教育，蘇迪爾牧師開設了學生宿舍，安排巴迪族兒童在附近學校讀書，照顧他們的起居飲食。我們也支持部分宿舍孩子的經費。

除了本土的宣教事工之外，我們也學習到國外短宣，於 2018 和 2019 年派遣短宣隊到黃金閣「美」教會學校帶領聖經班，在學生中心做信仰栽培和聚會交流等。過程中，也有機會拜訪當地一間華人聖經學院和一些差會在黃金閣的合作伙伴。隊員透過這兩次的短宣都有美好的體驗，看到上帝在黃金閣的奇妙工作，激勵他們更加要把握時機傳揚福音。我們期待在疫情過後，可以繼續到那邊短宣。◆



主題文章

